Instituciones judías se reúnen con Marco Antonio Ávila, ministro de Educación 
Una comitiva compuesta por representantes del Museo Judío, Instituto Hebreo, Maimonides School, Colegio Hebreo Dr. Jaim Weitzman Viña del Mar, Archivo Judío y CJCH, se reunió con el ministro de Educación, Marco Antonio Ávila para abordar, de forma integral, distintos temas relacionados con el área.
Andrea Froimovich, miembro del Directorio de la CJCH, explicó brevemente los principios de la Institución y planteó la preocupación que existe entre los judíos de Chile sobre universidades del CRUCH que se han prestado para promover el BDS. Es fundamental -planteó- que  la educación superior siga representando la universalidad y respetando la diversidad, para no generar  antisemitismo e inseguridad en el alumnado judío
Desde el Museo Judío, se propuso reactivar de la mesa de trabajo, de la cual el ministro fue parte durante el gobierno de la presidenta Bachelet.
Por otra parte, el Archivo Judío planteó la disposición de presentar el Holocausto de forma didáctica y más amplia, poniendo en valor el diálogo y la tolerancia y la interculturalidad. 
Fobeju y MEF en tanto, hicieron una interesante propuesta de transferir el conocimiento sobre el modelo de becas de estudio.
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